

Протокол

№

гр. София, 11.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 11.09.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер **5062** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

КАСАТОРЪТ Н. Б. Б. - ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „БОРБА С ОРГАНИЗИРАНАТА ПРЕСТЪПНОСТ“, редовно уведомен, не се явява, представлява се от юрисконсулт П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК Л. Т., редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител

По делото е постъпила молба от процесуалния представител на същия, с която не възразява да се даде ход на делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор Г..

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ, както и становище по съществуващото на спора от ответника.

Юрисконсулт П.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Г.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт П.: Поддържам изцяло жалбата. Подробни мотиви съм изложила в нея.

Моля да отмените първоинстанционното решение и потвърдите заповедта за задържане като правилна и законосъобразна. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение за настоящата инстанция.

Прокурор Г.: Считаю касационната жалба за основателна. Изцяло споделям доводите на касатора Моля да имате предвид, че по отношение на задържания са били извършени действия които действия е нямало как да бъдат извършени без ограничаване придвижването на лицето. Задържането е продължило по-малко от 6 часа. По тези съображения моля да отмените съдебното решение, както и да отхвърлите жалбата срещу оспорената заповед за задържане.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:25 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: